
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL JUNIOR (CMJ) 
du 26/01/2024 

 

 

Enfants présents :  

       Charly, Elise, Martin, Nathan V, Erwan, Clarisse, Elendil, Perrine, Mathéo, Auguste, Alicia, Eneko, 

Kolin, Nathan D, Alicia, Joana, Emma, Maelys 

Adultes présents : 

       Georges THOMAS, Baptiste BON, Stéphanie LUAIRE, Anne-Laure SEUX 

- BUDGET CMJ 2024  

2500 euros devraient être alloués et destinés aux projets du CMJ cette année. 
 

- OPERATION 2024 « Nettoyons notre village et la nature » 

Après sondage et vote à main levée, cette opération sera reconduite en septembre 2024 : 

date à définir prochainement 

Anne-Laure SEUX se chargera de faire l’inscription et la demande des kits-nettoyage auprès 

du magasin Leclerc au printemps. 

 

- NOUVELLE STRUCTURE JEU POUR LE PARC DE CRAINTILLEUX 

La nouvelle structure de jeu choisie par le CMJ devrait être installée au sein du parc au 

printemps 2024 (on espère en avril). 

La commande est passée auprès du fournisseur. 

 

- RENOUVELLEMENT MATERIEL DU CITY-STADE, 
Des petits élus avaient demandé le renouvellement des filets de protection du city-stade, des 

filets des paniers de basket ainsi que de la bande blanche qui a été arrachée sur le sol. 
Les panneaux et filets des paniers de baskets ont été changés récemment. 
Le reste (filets de protection et bande blanche du sol) sera prochainement changé aussi. 

 

- CEREMONIE DU 08 MAI 

Les enfants du CMJ sont invités à participer à la cérémonie avec leur écharpe. 

RDV 11h au monument aux morts devant l’église de Craintilleux. 

 

- INCIVILITES 

Les petits élus ont relevé de nombreuses incivilités : le maire rappelle qu’il est possible en cas 

de constatations d’incivilités d’en faire part au policier municipal. 

 

- NOUVELLES PROPOSITIONS ET DEMANDES DU JOUR DU CMJ 

1. Eclairage : les «petits » élus demandent s’il serait possible de rajouter un lampadaire 

à proximité de l’arrêt de bus dans le lotissement derrière la boulangerie. Le maire va 

étudier l’éventuelle possibilité avec le reste des élus d’en faire rajouter un. 



2. Arrêt de bus dans le lotissement derrière la boulangerie : les petits élus demandent 

de réinstaller un arrêt de bus. Le maire va étudier l’éventuelle possibilité avec le reste 

des élus d’en remettre un. 

3. Un « petit » élu aimerait proposer une journée ou semaine « sans ou avec moins  de 

véhicules » pour privilégier les déplacements à pieds ou à vélo au sein du village pour 

sensibiliser les habitants à l’écologie. Cette proposition sera étudiée. 

4. Un « petit » élu propose, afin de réduire le gaspillage à la cantine, de donner les 

restes de nourriture pour des associations ou pour des animaux. Le maire explique 

que cela est interdit par la loi (risque sanitaire…) 

 

Cette séance de CMJ était la dernière pour les enfants rentrés en 6ème en septembre 2023, nous les 

remercions pour leur participation au CMJ ces 2 dernières années. 

Cette séance a été suivie d’une soirée pizzas-film, ce qui a ravi les « petits » élus. 

 

- PROCHAINE SEANCE CMJ : (seulement pour les élèves de Craintilleux actuellement en 

CM1 OU CM2) 
Mercredi 10 avril à 18h15 à la mairie.  

 

 


